NEWS RELEASE



- 東京を走らせる力 ○○○○○○○ —

19-106 2019年10月31日

> 東京メトロサンクスイベント 『カツベン!』

劇場上映を記念し、試写会を開催します!

抽選で、ペア 350 組 700 名様をご招待

東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:山村 明義、以下「東京メトロ」)では、日頃の ご利用に感謝を込めて、東京メトロサンクスイベント『カツベン!』の試写会を2019年12月3日(火)に開催 し、抽選でペア 350 組 700 名様をご招待いたします。

平成の国民的映画を数々作り上げた周防正行監督が、令和の時代に贈る極上のエンタテインメント作品です。 今回、劇場上映を記念し、試写会を開催いたします。皆様のご応募をお待ちしています。

記

1 実施日時

2019年12月3日(火)

開場 18:00 開映 18:30 (上映時間約127分)

2 会 場

ニッショーホール(日本消防会館)

最寄駅:

- 東京メトロ銀座線・虎ノ門駅 (2番・3番出口) 下車徒歩5分
- 東京メトロ日比谷線・神谷町駅(4b番出口)下車徒歩10分
- 3 ご招待人数 ペア 350 組 700 名様
- 4 応募方法
- (1) 郵便はがきでお申し込みの場合

「郵便はがき」に必要事項を記入のうえ、以下の宛先へ申込期間内必着でお申し込みください。

〒132-8691 日本郵便株式会社 江戸川郵便局私書箱 23 号

(株) メトロ アド エージェンシー

「カツベン!」試写会事務局

- イ 必要事項 郵便番号・住所・氏名・年齢・職業・電話番号
- ウ 申込期間 2019年11月18日(月)到着分まで有効
- (2) Web からお申込みの場合

申込サイトに直接アクセスし、必要事項を入力のうえ、申込期間内にお申し込みください。

ア 申込サイト https://urbanlife.tokyo/present/katsuben/ (PC・スマートフォン)

- イ 入力事項 申込サイトの入力フォームに従って入力してください。
- ウ 申込期間 2019年10月31日(木) 15:00から2019年11月18日(月) 23:59まで
- (3) 当選者発表について

招待状の発送をもって発表にかえさせていただきます。

(4) その他

ご応募いただいた方の個人情報は、招待状の発送時に利用させていただき個人情報保護のため責任を 持って管理いたします。

5 お客様のお問い合わせ先

(株) メトロ アド エージェンシー イベント事務局 TEL 0120-463-926 (平日 10:00~17:00)

